
全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

専門の勉強に必要と考えたため
（必修科目・選択必修科目であるた
め）

6,605
44.2

380
37.7

489
38.5

1,298
55.7

938
44.1

491
37.7

2,992
43.6

17
50

シラバスを読み興味を持ったため
4,724
31.6

291
28.8

444
34.9

386
16.6

841
39.6

411
31.6

2,335
34

16
47.1

授業時間割の関係で履修しやすかったため
3,304
22.1

312
30.9

322
25.3

625
26.8

319
15

373
28.6

1,352
19.7

1
2.9

単位を取りやすいと思ったため
215
1.4

15
1.5

8
0.6

17
0.7

19
0.9

15
1.2

141
2.1

-

先輩・友人に勧められたため
86
0.6

11
1.1

8
0.6

4
0.2

8
0.4

12
0.9

43
0.6

-

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

1時間30分以上〔90分〕
1,296

8.7
90
8.9

70
5.5

337
14.5

155
7.3

113
8.7

530
7.7

1
2.9

1時間以上～1時間30分未満〔70分〕
2,660
17.8

199
19.7

189
14.9

543
23.3

319
15

161
12.4

1,239
18.1

10
29.4

30分以上～1時間未満〔45分〕
7,156
47.9

492
48.8

666
52.4

1,133
48.6

969
45.6

646
49.6

3,231
47.1

19
55.9

30分未満〔15分〕
2,731
18.3

156
15.5

265
20.8

244
10.5

488
23

244
18.7

1,330
19.4

4
11.8

全くしなかった〔0分〕
1,091

7.3
72
7.1

81
6.4

73
3.1

194
9.1

138
10.6

533
7.8

-

加重平均値〔単位：分〕 44.6 46.1 42.1 52.8 41.0 41.6 43.7 50.1

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
15,161

100
1,034

100
1,340

100
2,355

100
2,282

100
1,214

100
6,902

100
34

100

全部やった〔100点〕
9,854

65
680
65.8

870
64.9

1,631
69.3

1,380
60.5

733
60.4

4,530
65.6

30
88.2

ほとんどやった〔75点〕
3,423
22.6

195
18.9

306
22.8

445
18.9

631
27.7

242
19.9

1,600
23.2

4
11.8

ほとんどやらなかった〔50点〕
893
5.9

86
8.3

82
6.1

205
8.7

74
3.2

100
8.2

346
5

-

まったくやらなかった〔25点〕
19
0.1

1
0.1

1
0.1

1
0

3
0.1

1
0.1

12
0.2

-

課題やレポートはなかった〔0点〕
972
6.4

72
7

81
6

73
3.1

194
8.5

138
11.4

414
6

-

加重平均値〔単位：点〕 84.9 84.1 85.1 87.8 82.9 79.5 85.6 97.1

※全体は、「健康・スポーツ科目」を除く。

2021年度後期 講義科目 授業評価結果　〔学部比較〕

受講者数 〔54,359名〕　　回答数 〔14,934名〕

Q1．この授業を選択した理由は何ですか。

Q2．この授業のために平均してどの程度事前・事後学修をしましたか。

Q3．学修課題やレポートは全部やりましたか。
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2021年度後期 講義科目 授業評価結果　〔学部比較〕

受講者数 〔54,359名〕　　回答数 〔14,934名〕

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,651

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,580

100
34

100

そう思う〔100点〕
9,648
65.9

619
61.3

803
63.2

1,344
57.7

1,457
68.6

815
62.6

4,582
69.6

28
82.4

ややそう思う〔75点〕
3,404
23.2

256
25.4

322
25.3

603
25.9

488
23

310
23.8

1,419
21.6

6
17.6

どちらとも言えない〔50点〕
1,462

10
127
12.6

136
10.7

358
15.4

157
7.4

162
12.4

522
7.9

-

あまりそう思わない〔25点〕
109
0.7

7
0.7

9
0.7

22
0.9

16
0.8

8
0.6

47
0.7

-

そう思わない〔0点〕
28
0.2

-
1

0.1
3

0.1
7

0.3
7

0.5
10
0.2

-

加重平均値〔単位：点〕 88.5 86.8 87.7 85.0 89.7 86.8 90.0 95.6

※全体は、「健康・スポーツ科目」を除く。

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

0回〔0回〕
10,403

69.7
716
71

869
68.4

1,862
79.9

1,503
70.7

823
63.2

4,604
67.1

26
76.5

1回〔1回〕
2,262
15.1

143
14.2

216
17

188
8.1

364
17.1

191
14.7

1,156
16.8

4
11.8

2・3回〔2.5回〕
2,101
14.1

143
14.2

170
13.4

264
11.3

233
11

260
20

1,027
15

4
11.8

4・5回〔4.5回〕
126
0.8

6
0.6

13
1

10
0.4

22
1

17
1.3

58
0.8

-

6回以上〔7.5回〕
42
0.3

1
0.1

3
0.2

6
0.3

3
0.1

11
0.8

18
0.3

-

加重平均値〔単位：回〕 0.6 0.5 0.6 0.4 0.5 0.8 0.6 0.4

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

そう思う〔100点〕
8,516

57
491
48.7

693
54.5

1,080
46.4

1,332
62.7

718
55.1

4,172
60.8

30
88.2

ややそう思う〔75点〕
3,636
24.3

281
27.8

349
27.5

634
27.2

489
23

339
26

1,540
22.4

4
11.8

どちらとも言えない〔50点〕
2,088

14
173
17.1

185
14.6

471
20.2

197
9.3

196
15.1

866
12.6

-

あまりそう思わない〔25点〕
463
3.1

45
4.5

37
2.9

86
3.7

74
3.5

34
2.6

187
2.7

-

そう思わない〔0点〕
231
1.5

19
1.9

7
0.6

59
2.5

33
1.6

15
1.2

98
1.4

-

加重平均値〔単位：点〕 83.1 79.2 83.1 77.8 85.4 82.9 84.6 97.1

Q5．この講義を何回欠席しましたか

Q6．教員の話し方（声量・スピード）や言葉遣いは明瞭で聞き取りやすいですか。

Q4．この授業に対し、学修マナーを守り集中して聞くように心がけましたか。
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2021年度後期 講義科目 授業評価結果　〔学部比較〕

受講者数 〔54,359名〕　　回答数 〔14,934名〕

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

保たれていた〔100点〕
9,633
64.5

575
57

802
63.1

1,203
51.6

1,515
71.3

846
65

4,660
67.9

32
94.1

やや保たれていた〔75点〕
2,966
19.9

244
24.2

288
22.7

549
23.6

375
17.6

239
18.4

1,269
18.5

2
5.9

どちらとも言えない〔50点〕
2,042
13.7

170
16.8

160
12.6

503
21.6

203
9.6

194
14.9

812
11.8

-

あまり保たれていなかった〔25点〕
202
1.4

14
1.4

20
1.6

36
1.5

25
1.2

18
1.4

89
1.3

-

保たれていなかった〔0点〕
91
0.6

6
0.6

1
0.1

39
1.7

7
0.3

5
0.4

33
0.5

-

加重平均値〔単位：点〕 86.6 83.9 86.8 80.5 89.6 86.5 88.0 98.5

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

役立った〔100点〕
4,808
32.2

151
15

217
17.1

565
24.2

532
25

459
35.3

2,872
41.8

12
35.3

やや役立った〔66.67点〕
2,581
17.3

146
14.5

185
14.6

510
21.9

288
13.6

278
21.4

1,173
17.1

1
2.9

あまり役立たなかった〔33.33点〕
1,883
12.6

176
17.4

206
16.2

438
18.8

166
7.8

198
15.2

699
10.2

-

役立たなかった〔0点〕
223
1.5

21
2.1

18
1.4

60
2.6

37
1.7

26
2

61
0.9

-

教科書の指定はなかった〔なし〕
5,289
35.4

515
51

645
50.7

757
32.5

1,102
51.9

341
26.2

1,908
27.8

21
61.8

加重平均値〔単位：点〕 75.4 62.1 65.3 66.8 76.2 73.9 80.9 97.4

※加重平均値は母数から【教科書の指定はなかった〔なし〕】を除いて算出

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

理解できた〔100点〕
5,568
37.3

252
25

414
32.6

482
20.7

825
38.8

401
30.8

3,167
46.1

27
79.4

やや理解できた〔75点〕
6,091
40.8

460
45.6

556
43.7

1,049
45

919
43.2

544
41.8

2,556
37.2

7
20.6

どちらとも言えない〔50点〕
2,565
17.2

222
22

227
17.9

622
26.7

279
13.1

274
21

941
13.7

-

あまり理解できなかった〔25点〕
534
3.6

59
5.8

62
4.9

134
5.8

78
3.7

60
4.6

141
2.1

-

理解できなかった〔0点〕
176
1.2

16
1.6

12
0.9

43
1.8

24
1.1

23
1.8

58
0.8

-

加重平均値〔単位：点〕 77.4 71.6 75.5 69.2 78.7 73.8 81.4 94.9

Q7．授業に専念できる学修環境（静粛性や発言機会等）が保たれていましたか。

Q8．教科書を指定している授業についてお聞きします。教科書は、授業を理解する上で役立ちましたか。（教科
書はシラバスで指定されているもので、授業時に配布されるプリント、レジュメを除く）

Q9．この授業の内容をよく理解できましたか。
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2021年度後期 講義科目 授業評価結果　〔学部比較〕

受講者数 〔54,359名〕　　回答数 〔14,934名〕

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

身に付けられた〔100点〕
4,059
27.2

181
17.9

309
24.3

431
18.5

604
28.4

304
23.3

2,213
32.2

17
50

やや身に付けられた〔75点〕
6,816
45.6

471
46.7

604
47.5

1,001
43

1,028
48.4

580
44.5

3,115
45.4

17
50

どちらとも言えない〔50点〕
3,491
23.4

302
29.9

304
23.9

759
32.6

420
19.8

352
27

1,354
19.7

-

あまり身に付けられなかった〔25点〕
431
2.9

46
4.6

49
3.9

100
4.3

55
2.6

48
3.7

133
1.9

-

身に付けられなかった〔0点〕
137
0.9

9
0.9

5
0.4

39
1.7

18
0.8

18
1.4

48
0.7

-

加重平均値〔単位：点〕 73.8 69.1 72.9 68.1 75.2 71.2 76.6 87.5

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

そう思う〔100点〕
5,263
35.2

246
24.4

427
33.6

599
25.7

844
39.7

455
34.9

2,667
38.9

25
73.5

ややそう思う〔75点〕
5,103
34.2

362
35.9

438
34.5

779
33.4

776
36.5

434
33.3

2,306
33.6

8
23.5

どちらとも言えない〔50点〕
3,625
24.3

318
31.5

322
25.3

760
32.6

374
17.6

324
24.9

1,527
22.2

-

あまりそう思わない〔25点〕
625
4.2

51
5.1

64
5

135
5.8

94
4.4

53
4.1

227
3.3

1
2.9

そう思わない〔0点〕
318
2.1

32
3.2

20
1.6

57
2.4

37
1.7

36
2.8

136
2

-

加重平均値〔単位：点〕 74.1 68.3 73.4 68.5 77.0 73.4 76.0 91.9

全体 経済 経営 理工 文 法 教養カリ 国際

合　計
14,934

100
1,009

100
1,271

100
2,330

100
2,125

100
1,302

100
6,863

100
34

100

満足した〔100点〕
7,072
47.4

344
34.1

551
43.4

754
32.4

1,095
51.5

568
43.6

3,729
54.3

31
91.2

やや満足した〔75点〕
4,511
30.2

380
37.7

423
33.3

789
33.9

663
31.2

398
30.6

1,855
27

3
8.8

どちらとも言えない〔50点〕
2,697
18.1

233
23.1

243
19.1

650
27.9

272
12.8

273
21

1,026
14.9

-

あまり満足しなかった〔25点〕
406
2.7

30
3

46
3.6

76
3.3

60
2.8

42
3.2

152
2.2

-

満足しなかった〔0点〕
248
1.7

22
2.2

8
0.6

61
2.6

35
1.6

21
1.6

101
1.5

-

加重平均値〔単位：点〕 79.7 74.6 78.8 72.5 82.0 77.8 82.6 97.8

Q12．全体としてこの授業を受講し満足しましたか。

Q10．シラバスに記載された到達目標を身に付けられましたか。

Q11．授業の内容への興味が増し、さらに深く学びたいと思いましたか。

73.8  69.1  72.9  68.1 
75.2  71.2 

76.6 
87.5 

0点

25点

50点

75点

100点

全
体

経
済

経
営

理
工

文 法 教
養
カ
リ

国
際

79.7 
74.6  78.8  72.5 

82.0  77.8 
82.6 

97.8 

0点

25点

50点

75点

100点

全
体

経
済

経
営

理
工

文 法 教
養
カ
リ

国
際

74.1 
68.3 

73.4 
68.5 

77.0  73.4  76.0 

91.9 

0点

25点

50点

75点

100点

全
体

経
済

経
営

理
工

文 法 教
養
カ
リ

国
際

-4-


